



По факту причинения тяжкого вреда здоровью рабочему в Чебоксарском муниципальном округе возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки и заключения судебной экспертизы возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, утром 23 октября 2023 года на производственном предприятии, расположенном в поселке Кугеси Чебоксарского муниципального округа, во время проведения погрузочно-разгрузочных работ пачка с алюминиевыми профилями упала на грузчика. В результате мужчина получил телесные повреждения, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Указанное стало возможным в результате нарушения требований охраны труда сотрудниками предприятия, ответственными за соблюдение техники безопасности.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также конкретных лиц допустивших нарушения техники безопасности на предприятии, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Для выяснения всех обстоятельств произошедшего к расследованию привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике.

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1845423>